



BENCsik ANDREA
OKLEVELES GRAFOLÓGUS, -IRÁSSZAKÉRTŐ J.
SZARVAS 5540 TEL: 20/5529942
E-mail: bencsanda@freemail.hu

"50 ÉV" jellegű olvasónk munkahelyi problémákkal fordult hozzám. A probléma gyökereinek feltárásához ismernem kellene munkahelyi viszonyait, illetve-lehetőség szerint - vizsgálnom kellene közvetlen munkatársai kézírásait is. Az Ön írásképeiből feltárhatók közösségi kapcsolatainak jellemzői, megítélhető szociális magatartása. Kézírása alapján, egészséges ön-bizalommal rendelkezik, nincsenek önértékelési problémái. A valós énjét mutatja a külvilág felé, nem játszik szerepeket. Kapcsolatteremtése gyors, közvetlen, nem várja másoktól a közeledést, szívesen teszi meg az első lépést. Fejlett kommunikációs képességét minden helyzetben előnyre hasznosítja.

Igényli a társaságot, de nem veti alá magát a közösség érdekeinek. Szeret a figyelem középpontjában lenni, erős akaratával a társaság domináns tagjává válik. Saját gondolatait mereven ragaszkodik, időnként meggyőzhetetlen. Igyekezik - ha nem is elfogadni - de meghallgatni mások véleményét. Saját belső kontrollja megfelelően működik, de nehezen viseli a másoktól érkező kritikát. Rögön védekező álláspontja helyezkedik abban az esetben is, ha a kritika építő jellegű, segítő szándékú. Gyorsan reagál az adott szituációra, apró szurkálásokkal fejezi ki megabontottságát. Erősen hangulateremtő, s rapszodikusságát nehezen viseli környezetében. Sok esetben váratlanul érik őket indokoltan hangulataltozások, s ezek a helyzetek kezelhetetlennek számukra. Az ilyen esetekben kialakult feszültséget ön részéről érkező toleranciával lehetne oldani. Az akarat dominál életében, az érzelmeik háttérbe szorítja. Átlag fölötti energiakészletének ésszerűbb felhasználásával, önfejlődését segítené elő. Célszerű lenne magmarradt energiát az érzelmi életében hasznosítani. Fordítson több figyelmet családjára, barátaira. Engedje szabadjára érzelmeit, s legyen befogadóbb a másoktól érkező impulzusokra. Fejlessze toleranciáját, ezáltal kapcsolatai is harmonikusabbá válnak. Érdekesnek találok írását, szívesen vizsgálnám újra néhány hónap múlva. Egy minta alapján a pillanatnyi állapotot tudjuk felmérni, a több időpontból származó írásminta alapján pontosabban behatárolhatók bizonyos személyiségjegyek.

"En vagyok" jellegű olvasónknak üzenem, hogy sajnos nem áll módomban írásának elemzése, mivel levele aláírás nélkül érkezett. Etikai okokból fontos az aláírás, e nélkül nem végezhető el az elemzés.

Várom további leveleiket. Amennyiben konkrét kérdésként van, bővebben ki lehet fejteni egy-egy témakört. Leveleiket a szerkesztőség címére küldjék, s börtékra írják rá "BETŰVALLATÓ". Az elemzéshez küldjenek be: 10-12 sornyi írott szöveget, bármilyen témáról, írja meg életkorát, iskolai végzettségét, domináns kéz- illetve esetleges szemüveghasználatát, nyilatkozzon, hogy az elemzéshez, esetleges publikációhoz hozzájárul, a levél tartalmazzon megszólítást, aláírást, s ne másolt szöveg legyen, tényszerűen a jellegű, ami alatt az újságban elolvashatja a grafológus válaszát.

Bencsik Andrea

Kondorian érző

"Megtanult Kondorian érezni." - mondta egyszer Szécsi Margit költőnő Pály Margit színművésznőről, aki "Valaki Önarcképe" című pódiumjátékát adta elő 2002. október 9-én a szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola könyvtárában.



Az előadást Kondor Bélának, a 30 éve, mai napig tisztázatlan körülmények között elhunyt Munkácsy-díjas festőnek állít emléket, aki a festés mellett grafikus, költő és zeneszerző is volt egy személyben. Az ő verseiből állított össze a művésznő egy "Monológfüzetet", melyet cselekvésekkel egészített ki Seregi Zoltán rendező.

A műsor az Egyetemi Színpadra készült, ahol a bemutatón a közönség először nem értette az új stílusú előadásmódot, de a meglepetést siker követte. Kondor Béla műveiből hanglémez is készült, de 13 év alatt sem sikerült testvérét, Kondor Mária-t meggyőzni arról, hogy e hanganyag kiadását engedélyezze. A jelenlévők részleteket

is hallhattak a lemezzel, melynek érdekes hangulatát adja, hogy a verseket hol kórusénekel, hol kutyagatás, hol pedig havon járó cipők adta hangok választják el egymástól. A Világot járt művésznőnek, aki az évek során tagja volt a Békéscsabai Jókai Színháznak, a debreceni Csokonai Színháznak és a Nemzeti Színház Stúdiójának is, ezen kívül még hat önálló estje van.

Ezek közül kiemelkedik a már említett Szécsi Margit emlékének szentelt est, melynek ihletőjére, Pály Margitra anyai jóbarátoként tekintett, illetve a Mária est, mely már túl van a 150. előadáson és még mindig a legnagyobb közönségsikernek bizonyul. **J.K.**

Röviden

Szegfű bál

Az MSZP Szarvasi Szervezete 2002. november 09-én rendezte meg hagyományos "Szegfű bált", melynek helyszíne a Vas-Fémipari Rt ebédlejtője. Jegyek elővételben november 04-ig az MSZP irodában vásárolhatók (Szabadság u. 36.)

Alapítványi bál

A Tehetség és Siker Alapítvány az idén novemberben is megrendezi hagyományos bálját a Fő téri iskola tornatermében. A zenét a Bibuzi Zenekar szolgáltatja, a sztárvendég Csepregi Éva. Jelentkezni lehet november 11-ig a Fő tér 3. sz. alatt Fodor Mariann szabaddíj szervezőnél, vagy a Következő telefonszámokon: 311-296, 312-172.

Kisgazda gyűlés

A Független Kisgazdapárt Szarvasi Szervezetének vezetősége értesíti tagságát, hogy soron következő taggyűlését október 18-án, pénteken 18 órától tartja a Lengyel-palotában.

Kiállítás '56-ról

"Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról" címmel tiszántúli dokumentum- és fotókiállítás nyílik október 21-én, hétfőn 11.00 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban. A megnyitón beszédet mond Székelyhídi Ágoston, az 1956-os Kárpát-medencei Emlékbizottság társelnöke.

Jótekonysági koncert

Jótekonysági koncert lesz az Ótemplomban október 19-én szombaton 17 órától. Közreműködnek: Károlyfalvi Krisztina (ének) és Sternecky Balázs (orgona). A koncert ingyenes, a befolyó adományokat az Ótemplom riasztórendszereinek kiépítésére fordítják.

Sport – hagyomány – Szirén

Már negyedik éve annak, hogy a SZIRÉN férfi tagjai úgy döntöttek, házon belül kialakítanak két csapatot és összemérik futball tudásukat.



Együtt vannak, játszanak és jól érzik magukat, ez volt a kezdeményezés mottója. A kezdeményezésből mára hagyomány lett, évente két alkalommal mérkőzések sorozata zajlik le.

2002. október 11-én is izgalmas, jó hangulatban játszott mérkőzésnek lehettek tanúi a kilátogató szurkolók a rossz idő és a csúszós pálya ellenére. Ebben az évben a "Raktár" csapata nyerte meg a "Műhely" csapata elől a vándorkupát. A legeredményesebb játékosok: Kondacs Pál, Herkó Krisztián és a műszerészknél ifj. Bohrárt, Rontó Csaba. A délután és az est további része közös vacsorával, sörözéssel és késő estebe nyúló beszélgetéssel telt. **G.M.**

Együtt a kistérségért

"Önökkel együtt szeretnék dolgozni a kistérség felemelkedéséért" - Ezeket a szavakat Babos Lászlónéól, a közelmúltban kinevezett kistérségi megbízottól hallhattuk azon a tanácskozáson, melyet a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás tartott október 10-én Szarvason. Az ülésen résztvevő nyolc település - Gyomaendrőd, Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Kondoros, Hunya és Örménykút - polgármesterei illetve jegyzői értékelték az elmúlt években folytatott együttműködést és meghatározták a jövő feladatait.

Léven, hogy a polgármesterek most találkoztak első alkalommal ebben a körben az új kistérségi megbízottal, így Babos Lászlónéól egy rövid bemutatkozást is hallhattunk. Elmondta, hogy előbb a Testnevelési Egyetem szervezői szakát, majd a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának terület- és településfejlesztési szakát végezte el. Különböző állomások után csaknem egy évtizeden át volt a Gyomaendrőd Sportcsarnok igazgatója. Megbízatása - egyelőre - 2002. december 31-ig szól. A kistérségi megbízott bemutatkozása után Hodálk Pál vidékfejlesztési menedzser száj-

molt be röviden az elvégzett munkáról. Mint mondta, a kistérség települései az elmúlt évek alatt eredményesen pályáztak a Vidékfejlesztési Célelőirányzat forrásaira éppúgy, mint a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által kiírt előirányzatokra. A legtöbb forrás



Gyomaendrődre érkezett, ahol nagy szükség is volt erre, mivel a város infrastruktúrája korábban igen elmaradt volt. Sinka József, Békésszentandrás polgármestere, a Társulás alelnöke ezen a tanácskozáson is hangot adott annak a véleményének, amit már más fórumokon is elmondott, hogy a község lakói, s személy szerint ő is

fektetők érdeklődését a térség iránt. A kistérség valamennyi polgármestere egyetértett abban, hogy a jövőben szorosabbá kell tenni a települések közötti együttműködést. A jelenlévő polgármesterek megköszönték a Társulás munkaszervezetének az elmúlt négy évben végzett munkáját. **L.J.**

A műemlékek figyelmet kérnek

Összesen 51 olyan épület van Szarvason, mely helyi védettséget élvez, a népi építészeti épületek kategóriájába tartozik illetve önkormányzati vagy állami tulajdonú műemlék. Elkészült a város területén található szobrok, emlékművek jegyzéke is, ezekből harminchárom található Szarvason, az emléktáblák száma huszonegy. A képviselő-testület legutóbbi ülésén elfogadta az adatokat, és a teteles felsorolást tartalmazó előterjesztéssel, hogy az épített környezet védelmének és gyarapításának folyamatosságát érdekében szükségesnek tartja megismertetni a benne foglaltakat a következő képviselő-testülettel is. Az utóbbi években - részben a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma programjának illetve pályázatainak köszönhetően - 64 millió forintot költött a város a Mitrovsky-kastély felújítására, a Lengyel-palota külső felújítására pedig összesen 39 millió 983 ezer forintot.

Több jelentős emlékmű is létezik az elmúlt ciklusban. Így felavattuk az államalapítás 1100. évfordulójára állított Millenniumi Emléket, a Fő téren újra kutat díszíti a Ceres szobor. Gazdagodott a város a Történelmi Emléktű 18 stációjával és két székelykapuval, a katolikus templom kertjében felállított Aradi Vértanúk Emlékművével, az 1848-49-es Emlékoszloppal és az 1956-os Emlékművel. A közelmúltban ünnepelte meg Szarvas először Szarvas Napját a város újrateremtésének 280. évfordulóján, ekkor avatták fel az Ótemplom előtt a Szlovák Emlékművet.

Kiemelt figyelmet kér a város két legrégebbi épülete az önkormányzati tulajdonban lévő Tessedik Sámuel Múzeum és a Szarazmalom. Mindkettő megmentése dr. Palov József nevéhez fűződik. A múzeum életveszélyessé váló épületét 1998 óta fokozatosan helyreállították, elmaradt viszont a tetőtér felújítása. Az Ady Endre úton található egyedülálló ipari műemlék, a Szarazmalom szintén felújításra vár.

SZÍNHÁZI ÉVADNYITÓ ELŐADÁS

a Honvéd Táncszínház vendégjátéka

Lúdas Matyi

Mesemusical két részben

Fazekas Mihály "Eredeti Magyar Regéje" nyomán
A koreográfus munkatársa: Szűcs Elemér; Zene: Rossa László;
Dalszöveg: Novák Péter; Dalok: Jiling Jácint; Díszlet: Götz Béla mv.
Jelmez: Imrik Zsuzsa mv.; Rajzok: Sajdik Ferenc
Koreográfus-rendező: Novák Ferenc

A Honvéd Táncszínház színpadán igazát kereső Lúdas Matyi sokban különbözik eredeti önmagától. Itt is háromszor veri ugyan sérelmeit vissza, de a módszerek maibb. Színesebb-tarkább a környezet is: ha lúdból - gondolta Novák - legyen szerelmes, s Döbrögi is kap maga mellé méltó társat, egy hatalmas, kapusi feleség személynében. A színpadi vásár forgatagában számos új figura bukkan fel, köztük a képmutogató, aki az önkény elleni lázadásra buzdítja Matyit, s kísérőül is szegődik hosúnk mellé. A sokféle - tancban és mai hangvételű dalban elbeszél - kaland után természetesen a színpadon is győzedelmeskedik az igazság, a kétrészes táncjáték fináléjának népszerűen kiki elnyeri méltó jutalmát.

Vajda Péter Művelődési Központ

2002. október 26. szombat 19 órától

Bérlet (4 előadás): 3000,- Ft, Nyugdíjas és diák bérlet: 2000,- Ft, Jegy: 600,-; 800,-; 1000,- Ft
Jegyek, bérletek elővételben már kaphatók a Művelődési Központban. Bővebb információ: 66/ 311-140; 311-464

Bővebben az Európai Unióról

A Békés Megyei Könyvtár Európai Unió Pontja és a Városi Könyvtár Európai Unió Alpontja mutatkozott be 2002. október 10-én a szarvasi Városi Könyvtárban a "Nyitott Könyv-tár Hetek" keretében belül.

A "Mit kell tudni az Európai Unióról?" - mottójú napon az érdeklődők számos könyv és ismertető közül választhatták ki a számukra fontosat. Bővebben tájékozódhattak arról is, hogy hogyan

áll Magyarország csatlakozása az Európai Unióhoz, de a szóróanyagokban a környezetvédelemről az euróig minden megtalálható volt.

Lehetőség volt egy úgynevezett "Unióstó" kitöltésére is, melynek helyes megoldásáért ajándékotlat, a felnőtt részlegben ingyenes interneteszi lehetőséget lehetett nyerni.

J.K.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit.

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Babák Mihály. • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

